Экзаменационная работа по математике
6 класс

Вариант – 1

Часть А. При выполнении заданий этой части в строке ответов выберите правильный ответ.
1. Выполните действие 
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2. Выполните действие – 4,7 – ( –8,5). 
1) –12,2

2) 4,8

3) 3,8

4) – 13,2.
3. Решите уравнение 3х – 3 = 10 – 2х.
1) 
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2) 4

3) 2,6

4) .
4. Велосипедист за 3 часа проезжает 75 км. За сколько времени проедет велосипедист 125 км с той же скоростью?
1) 4ч

2) 7ч

3) 6ч

4) 5ч.

5. Используя рисунок, укажите координату точки А.
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1) (3; – 2)
2) (– 2; 3)
3) (2; 3)
4) (3; 2).
6. Сократите дробь 
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4) сократить нельзя
7. Выполните вычитание 
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Часть В. При выполнении заданий этой части напишите свой ответ.
8. Упростите выражение 5(3 + 2х) – 2(12 – 8х).
9. Вычислите 
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Экзаменационная работа по математике

6 класс
Вариант – 2

Часть А. При выполнении заданий этой части в строке ответов выберите правильный ответ.
1. Выполните действие 
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3) 



4) – 1.
2. Выполните действие – 1,8 – ( – 9,5).
1) 7,7



2) 10,3

3) 11,3



4) – 8,7.
3. Решите уравнение 2х – 6 = 17 – 3х.
1) –4,6


2) 4,6
3) –11


4) 1,2.
4. Со 125 гусей можно получить 4 кг пуха. Сколько пуха можно получить с 875 гусей?
1) 28кг


2) 57,4кг
3) 21,8кг


4) 25 кг 
5. Используя рисунок укажите координату точки А
[image: image38.png]


1) (3; – 2)
2) (– 2; 3)
3) (2; 3)
4) (3; 2).
6. Сократите дробь 
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4) сократить нельзя 

7. Выполните вычитание 
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Часть В. При выполнении заданий этой части напишите свой ответ.
8. Упростите выражение – 3(4 – 2х) + 7(х – 2).
9. Вычислите 
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Ответы:

	Вар.
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	1
	4б
	3
	3
	4
	2
	2
	2
	26х – 9
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	2
	3
	1
	2
	1
	1
	1
	4
	13х – 26
	0,39


Критерии оценивания:

	балл
	5
	4
	3
	2

	количество правильных заданий
	9
	7 – 8
	4 – 6
	менее 4


_1366472410.unknown

_1366473209.unknown

_1366473864.unknown

_1366474030.unknown

_1366474054.unknown

_1366474078.unknown

_1366475230.unknown

_1366474041.unknown

_1366473886.unknown

_1366473996.unknown

_1366473874.unknown

_1366473251.unknown

_1366473830.unknown

_1366473591.unknown

_1366473227.unknown

_1366472551.unknown

_1366472576.unknown

_1366473172.unknown

_1366472565.unknown

_1366472520.unknown

_1366472521.unknown

_1366472428.unknown

_1366471919.unknown

_1366472038.unknown

_1366472385.unknown

_1366472313.unknown

_1366472007.unknown

_1366471817.unknown

_1366471887.unknown

_1366471769.unknown

